Pour jeudi 7 juin Cf. Petit Phare pages 126-127

Valeur approchée a I'unité < 88,95 <
Valeur approchée au dixieme < 87,654 <
Valeur approchée au centiéme < 87,654 <
Valeur approchée au dixieme (difficulté) < 8,95 <
Valeur approchée a I'unité (difficulté) < 993 <
Valeur approchée au dixieme < 63,677 <
Valeur approchée au centieme (difficulté) < 39,998 <
Valeur approchée au dixieme < 6345 <
Valeur approchée au milliéme < 86,3264 <
Valeur approchée au millieme < 321,4238 <

Cf. Petit Phare pages 128-129 Calcule en m? 'aire du massif de fleurs triangulaire ABC. Tu sais que @ = 18m etz =9m.

Cf. Petit Phare pages 138-139 Agathe a acheté 4 pains aux raisins. Elle a payé 3,20€.
Ibtissem en achéte 12. Combien va-t-elle payer ?
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Phrase de réponse




